

市委中心组举行“三严三实”专题教育第三次专题学习研讨会

吴天君主持并作总结讲话

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)根据中央要求和省委“三严三实”专题教育实施方案安排,10月26日至27日,市委中心组举行“三严三实”专题教育第三次专题学习研讨会,传达

学习习近平总书记、刘云山同志、郭庚茂书记关于“三严三实”专题教育的重要讲话精神以及中央办公厅有关通知精神,围绕“三严三实”主题,开展学习研讨,并对我市专题教育下一步工作进行研究部署。省委常委、市委书记吴天君主持会议并作总结讲话。

市领导马懿、胡荻、王璋、郭得昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧及在郑的市委中心组成员参加学习。

本次学习研讨采取分头自学、集中学习、集体研讨相结合的方式。26日,传达了习近平总书记、刘云山同志、郭庚茂书记重要讲话精神,刘云山同志在中央政治局第二十六次集体学习时的重要讲话精神,刘云山同志在部分地方单位学习贯彻习近平总书记重要讲话精神深化“三严三实”专题教育座谈会上的讲话精神和省委书记郭庚茂在省委中心组“三严三实”专题教育第三次学习研讨会上的总结讲话精神;传达了《中共中央办公厅关于认真学习宣传贯彻中国共产党巡视工作条例的通知》,通报了党的十八大以来我省巡视有关情况,并印发我省部分模范典型事迹和腐败案件的典型案例。

27日,市委中心组进行研讨,市委常委会一发言。大家紧密联系自身思想和工作实际,对照中央和省委最新精神与要求,以正反两方面典型为镜鉴,反求诸己,剖析反省,谈认识体会、查问题不足、提整改措施,进行了深入的讨论交流。大家一致表示,要认真贯彻落实中央、省委要求,牢记我们党的性质和宗旨,牢固树立马克思主义权力观,把思想和行动统一到党中央“以人民为中心”的最新论断上来,自觉做到为民务实清廉,依法依纪用权,阳光廉洁用权,真正为民执好政、用好权。

吴天君在总结讲话中指出,我市“三严三实”专题教育启动以来,全市按照中央和省委部署,准确把握专题教育的主题主线、基本原则和方法步骤,坚持真抓实干,结合实际深入推进专题教育,整体进展顺利、态势良好。全市上下要以学习贯彻习近平总书记、刘云山同志和郭庚茂书记重要讲话精神为抓手,大力弘扬务实和实的作风,把“三严三实”要求贯彻到方方面面,为加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供有力保障,为全省打造“四个河南”、推进“两项建设”实现“中原更出彩”做出应有贡献。

手,进一步提高认识,强化责任,增强自觉,以更严的要求、更高的标准组织好我市的专题教育,确保取得更好的成效。

吴天君就贯彻落实习近平总书记、刘云山同志和郭庚茂书记重要讲话精神,做好下一步专题教育工作提出三点明确要求。一要深刻领会和准确把握中央、省委的新要求,切实增强开展好专题教育、一鼓作气抓作风建设的责任感和自觉性。要深化认识中央和省委推进全面从严治党、一鼓作气抓作风建设的坚定决心,深化认识开展“三严三实”专题教育的重要性和必要性,深化认识中央和省委对领导干部践行“三严三实”的新要求以及中央和省委对专题教育的新部署,结合郑州实际,不折不扣地抓好贯彻落实,确保专题教育取得党和人民满意的实效。二要以贯彻落实中央、省委精神为契机,抓住关键环节,强化标准要求,以专题教育推进各项工作上台阶、上水平。要深入学习研讨,强化思想自觉,将“三严三实”要求贯彻到工作生活的方方面面;要坚持问题导向,建立问题、责任、整改“三个清单”,持续抓好整改;要注重运用典型,以党风带动政风促民风,带动全社会形成严和实的品德风尚;要依托长效机制,深化“4+4+2”党建制度体系建设,推进基层作风转变和各项工作有效落实;要做好巡视巡察工作,用好巡视巡察这把“利剑”,助推专题教育和全面从严治党各项工作的落实;要持续开展好“三查三保”活动,做到两手抓、两不误,坚决打好“七场硬仗”,以更好的发展成效体现和检验“三严三实”要求。三要切实加强领导,强化责任,推进专题教育常态化长效化。要强化政治责任,始终坚持以上率下,形成上行下效、上率下行的良好局面;要坚持兰考标准,实现严肃党内政治生活的常态化;要严格执行纪律规矩,在抓早抓小抓平时上下功夫,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生。

吴天君强调,搞好“三严三实”专题教育,既是中央、省委的要求,也是我市转变干部作风、推动改革发展稳定的现实需要。我们要以专题教育为抓手,大力弘扬务实和实的作风,把“三严三实”要求贯彻到方方面面,为加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供有力保障,为全省打造“四个河南”、推进“两项建设”实现“中原更出彩”做出应有贡献。

吴天君在总结讲话中指出,我市“三严三实”专题教育启动以来,全市按照中央和省委部署,准确把握专题教育的主题主线、基本原则和方法步骤,坚持真抓实干,结合实际深入推进专题教育,整体进展顺利、态势良好。全市上下要以学习贯彻习近平总书记、刘云山同志和郭庚茂书记重要讲话精神为抓手,大力弘扬务实和实的作风,把“三严三实”要求贯彻到方方面面,为加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供有力保障,为全省打造“四个河南”、推进“两项建设”实现“中原更出彩”做出应有贡献。

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云 风力 东北风2~3级 温度 最高19℃ 最低8℃ 降水概率0% 新闻热线:6765551

我看十二五 郑州这五年

五年担当 五年发展 五年巨变

开栏的话

十二五的五年,特别是近三年以来,在省委、省政府的正确领导下,郑州市委、市政府团结带领全市人民,围绕“三大一中”战略定位,以航空港实验区为统揽,突出“三大主体”工作,坚持开放创新双驱动,主动融入国家“一带一路”战略,凝心聚力,攻坚克难,积极推进郑州都市区建设。可以说,十二五的五年,是全市上下勇于担当奋力拼搏的五年,是省会经济发展、社会进步,城乡面貌发生翻天覆地的五年,是郑州民生改善、市民生活质量明显提升的五年,是在郑州发展史上浓墨重彩、必将留下痕迹的五年。

五年的发展变化,生活其中的市民有切身的感受,参与建设的人们有鲜活的记录,专家和社会各界也会有各自独特的观察、评价和建议。即日起,郑州报业集团所属《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、手机报及数十个“两微一端”等新媒体集群联合推出“我看十二五郑州这五年”大型系列报道,我们把头版头条和重要版面留给普通市民,留给生产和建设一线的劳动者,留给为郑州发展做出贡献的人们,留给关心郑州、支持郑州的专家学者和社会各界,倾听他们最真实、最动人的讲述,从他们的字里行间、话里话外感受他们的喜悦和激动,感受郑州五年来的发展和变化。同时,我们也期待着各位读者的参与,如果你有关于郑州建设发展的难忘故事、精彩图片;如果你对郑州未来的模样,有着美好期许和展望,请描绘出来,不管是文字、图片、视频、动漫都可以发送到我们,我们将予以刊发,期待与您一起共同记录城市成长脚步,共同感受城市变化的律动。

陇海高架: 啃下硬骨头 换来出行易

讲述人 陇海快速路建设者杨和明



陇海路西三环互通立交。本报记者 丁友明 摄

陇海路可是几十年旧疾积累下来的老城区道路,地下管线错综复杂。在这建高架,相当于在心脏上动手术,牵一发而动全身。郑州市下决心啃下这个硬骨头,换来市民出行便利,是很值得的事情。

说实话,工程刚开始时我们心里也不是很有底。因为没有前期的拆迁、管线迁改,我们再怎么干,也干不起来。这要感谢政府部门前期的艰辛工作,更要感谢沿线单位、沿线居民做出的牺牲和配合。

干工程“不怕干,就怕慢”。施工要围挡,围挡路就堵,百姓就有意见。拆迁、管线迁改不完成,我们也没法干。所以只能以开工促拆迁、见缝插针,多上设备多上人,尽可能地缩短工期,我们当时的想法就是尽早还路于民。

周末休息?想都不敢想。说出去是个笑话,陇海路施工三年来,我在郑州都没逛过一次商场超市。

说不辛苦是假的。寒冬腊月,我们为了保证高架桥箱梁浇筑所需温度要求,在箱梁支护脚手架四周盖上被子,在桥下生上火炉子。夏季三伏天,室外气温太高,为了保证浇筑时的正常温度要求,我们动用了水利大坝工程中所用的降温喷雾机,给桥体喷雾降温。

干工程最重要的是质量。三年来日日夜夜参与建设,我的名字已经被刻在高架桥上了。只要不死,这一辈子都要对工程质量负责。

市区高架不像在野外搞水利工

程。除了质量要过硬外,高架桥本身还要干成景观工程、精品工程,因为每天市民都从这里过,要让人们看着心里舒服。

为此,我们引进了很多先进技术。比如高架桥桥墩,我们采用清水混凝土改进施工技术,出来后不加任何修饰,桥墩就十分精致光滑,表面摸上去比人脸还光。

我们还采用了湿拌沥青混凝土技术,能做到在零摄氏度的天气下继续进行高架桥路面的施工(普通混凝土低于5摄氏度就得停工)。这为尽量压缩工期、尽早还路于民,节省了不短时间。

我老家在湖北,18岁参加工作到河南,已经30多年,对郑州充满了感情。能参与高架建设,我感觉特别幸运。

三环高架建成时,走在桥上,我跟我人,现在的郑州是不是有点大上海的味道?人家问为啥?我说,过去人们不是觉得只有上海有这样的立交桥吗?现在我们郑州一点也不逊色了。陇海路高架建成后,我从东到西走了一遍,感觉非常顺畅,场面也非常壮观。我们过去搞水利工程,觉得三峡工程很大,建完陇海高架,就觉得三峡工程也没啥了不起的,郑州的高架桥建设,比三峡差不了多少。

这些天,陇海高架就剩部分地面道路和个别匝道没有通车,我们正积极协调,加快建设,争取早日完成剩余工程,让市民最大限度地享受出行便利。

讲述人小档案:

杨和明,男,1962年出生,湖北随州人,中国水利水电十一局副总经理兼总工程师,曾参与多项水利大坝工程建设;2008年随公司总部从三门峡搬迁到郑州,现兼任公司郑州项目总承包部经理;先后参与了郑州西三环高架、北三环高架、中州大道南北延高架及陇海路高架等工程建设。

13条高架快速路 串起郑州交通大网络

序号	道路名称	状态	总长(公里)
1	西三环	通车	13.5公里
2	北三环	通车	7.9公里
3	中州大道南北延(丰产路-连霍高速)	通车	4.9公里
4	南三环(兴华街-京广铁路)	通车	5.2公里
5	陇海路	通车	29公里
6	京广快速路一期	通车	13.5公里
7	京广快速路二期	在建	9.5公里
8	南三环东延一期(京广铁路-南台路)	在建	2公里
9	南三环东延二期(南台路-107辅道)	在建	6.4公里
10	西三环北延(北三环-北四环)	在建	5.8公里
11	农业路	在建	13.6公里
12	中州大道(京广铁路-陇海铁路)	陇海铁路至航海路段正在施工	5公里
13	107辅道(南四环-北四环)	计划11月开工	20公里

我们期待你的讲述、展示和分享。你可以通过以下方式联系我们,稿件一经采用,稿酬从优:

邮箱: zrzrzb@163.com
电话: 0371-96678
郑州晚报微信: zhengzhouwanbao
郑州晚报微博: http://weibo.com/zwanbao
中原网: www.zynews.com

郑州16年前特大抢劫银行案告破

现场痕迹最终锁定犯罪嫌疑人 16年间嫌犯摇身变为名企业家

本报讯(郑州全媒体记者 石阔 王译博 刘德华 宋晔)昨日上午,郑州市公安局召开案件新闻发布会,宣布我市“1999.12.5”特大持枪抢劫银行案成功告破,并对外通报案件侦破信息及有关证据。

1999年12月5日19时20分,5名犯罪嫌疑人持枪闯进郑州市航海东路530号合作银行管城中支行中药城批发市场分理处,开枪打伤两名工作人员,并用铁锤将营业厅柜台上方玻璃砸破钻入营业室内,抢走银行营业款208万现金后潜逃,整个过程不到5分钟。

案发后,时任国务院总理朱镕基、中央政法委书记罗干、公安部副部长贾春旺等

领导先后对案件做出批示,要求全力破案,公安部也派出刑侦专家赴郑州指导案件侦破。然而,鉴于当时侦破工作的技术条件制约,案件几经周折,陆续摸出了些线索,却长时间没有重大突破。

2015年,郑州市公安局新一届党委成立,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀多次强调,要通过积压案件的侦破工作和基础信息的采集比对,对郑州历年来的重特大历史积案开展有针对性的侦查措施,力争全部侦破。“1999.12.5”案被摆在了第一位。

2015年10月18日,经过10个多月的奋战,专案组在对案件现场遗留痕迹

和个性特征物证进行综合检验、分析后,结合生物科学的检材数据和情报研判,合成作战、传统侦查等手段,最终锁定主犯石某群等3名犯罪嫌疑人。综合前期侦查情况,郑州警方迅速成立“1999.12.5”专案抓捕工作组指挥部,抽调刑侦、技术、网监、经侦、商路分局等多部门80余人,分成抓捕组、法制审核组、资产清算组等准备收网。

10月21日凌晨,80余名侦查员分三个抓捕组赶赴驻马店,对犯罪嫌疑人进行抓捕。最终,5名犯罪嫌疑人石某群、余某政、李某利、石某春、陈某成全部归案。震惊全国的“1999.12.5”特大抢劫银行案告破。

据郑州市公安局犯罪侦查局负责人介绍,16年里,主犯石某群利用抢劫得来的“第一桶金”,摇身变为拥有房地产、商贸、休闲农庄等资产过亿的企业家。

据主犯石某群供述,作案后他并没有急于花掉抢来的钱,而是在等待投资时机。2000年以后,他在驻马店购买土地开发房地产,随后几年随着房地产市场的逐步升温,石某群迎来了他人生的“辉煌时刻”,财富剧增,相继开发了多处楼盘。但16年来,他一直在噩梦中生活,常常被吓出一身冷汗,十几年来从没过过一个好觉,终日惴惴不安。

(详细报道见5版)

前三季度港区重点项目 投资超全年目标近三成

本报讯(记者 成燕 通讯员 李钦上 杨宇)昨日,记者从郑州航空港实验区管委会获悉,今年前三季度,郑州航空港实验区全力推进大开放、大创新、大建设、大管理,经济社会发展继续保持快速增长态势。据初步预测,1-9月份,港区地区生产总值完成334.2亿元,增长25%,分别高出全省、全市16.8个百分点、15.2个百分点;规模以上工

业增加值完成249.7亿元,增长29.2%,分别高出全省、全市20.7个百分点、19个百分点;固定资产投资完成366.7亿元,增长31.6%,分别高出全省、全市16个百分点、12.6个百分点;进出口总额完成309亿美元,同比增长40.6%,约占全省的61.4%、全市的82.4%;117个重点项目累计完成投资332亿元,占年度目标的128.7%。

前9个月生产手机约1.3亿部

前三季度,富士康智能手机项目产能持续扩大,翻新手机项目已正式投产。作为孵化器的手机产业园一期12栋标准化厂房已全部建成投用,二期8栋厂房已具备入驻条件。截至9月底,全区已引进

正威、酷派、中兴、天宇、瑞福源、领胜等智能终端(手机)企业119家;中兴、天宇、华世基、迅迈等15家手机企业已正式投产。前9个月,全区手机总产量约1.3亿部,其中非苹果手机4200万部。(下转3版)